
A szlovák kormány tisztviselői azt állítják, hogy a vakcinákban lévő DNS „GMO-kká” változtatja az embereket, globális 

felháborodást vált ki 

Írta: Aussie17 

Global Research, 2025. március 19 

Dr. Peter Kotlár szlovák orvos, kormánybiztos és országgyűlési képviselő egy 2025. március 11-i bombariadó 

sajtótájékoztatón elejtette a pofátlanul felhozott állítását: mind a 34 elemzett Pfizer és Moderna vakcinatétel veszélyesen 

magas DNS-szintet tartalmaz, ami potenciálisan „génmódosított szervezetté” alakítja át a recipienseket. Ha követi az 

ütemeimet, most 11 független laboratóriumi vizsgálatban DNS-szennyezést találtak, és ez az első hivatalos kormányzati 

elismerés. Lásd ezt . 

Kotlár nem finomkodott, és elárulta, hogy már olyan nehéz ütőkkel is találkozott, mint Robert F. Kennedy Jr. amerikai 

egészségügyi miniszter , aki megerősítette, hogy megkapta a leleteit. 

„Továbbá a Szövetségi Nyomozó Iroda igazgatója… és Pamela Bondi, az Egyesült Államok főügyésze is értesült” – mondta, 

jelezve, hogy ez nem csak szlovák kérdés, hanem globális ébresztő. 

Miután Kennedy belenyugszik az új HHS-titkári szerepbe, fogadni lehet, hogy a pattogatott kukorica kipattan, mivel ez a gát 

szétszakad. 

Az állítás húsa? 

„Minden egyes fiolában rendkívül nagy mennyiségű DNS van… az mRNS-hez képest stabil, beépülhet az emberi DNS-be” – 

szögezte le Kotlár. 

Megismételve korábbi jelentésem figyelmeztetését – „Elméletileg a DNS-fragmensek beépülhetnek a gazda genomjába, 

növelve a genetikai mutációk kockázatát” – felerősíti az előzetest, és azt állítja, hogy ez rákhoz vagy sejthalálhoz vezethet. 

Ismerősen hangzik? Ez ugyanaz a szál, mint Kevin McKernan, Dr. Phillip Buckhaults és azok a középiskolások, akiket az FDA 

bennfentesek megjelöltek, csak most már hivatalos és szűrés nélkül. 

Nem vagyunk Kukorica! 

Kotlár felháborodása egy gyülekező kiáltással tetőzött, amely visszhangozni fog: 

„Szlovákok, mi nem vagyunk kukorica!” „A Modernna és a Pfizer a beoltottakat génmódosított organizmusokká változtatta… a 

tudta nélkül” – vádolta, „megabotránynak” minősítve, és azonnali kitiltást és kártérítést követelt. 

Ez egy ütés a „biztonságos és hatékony” vonalon – gondoljunk csak a japán professzorra, Fukushima professzorra, aki „a 

tudomány gonosz gyakorlataként” dobja szét az mRNS-t (lásd ezt ), vagy a brit Dr. James Royle-t, aki a turbórákhoz köti 

(lásd ezt ). 

Kotlár nem csak kavicsot dobál; gránátokat lövell a kártyavárnál gyorsabban összeomló narratívára. 

Az egészségügyi tisztviselők izzadhatnak a golyóktól, különösen, ha Kotlár arra utal, hogy Kennedy felügyelete alatt folyik az 

amerikai vizsgálat. A kormányok világszerte megérdemelnek ezért egy közös tenyeret. Miközben Kotlár arról üvölt, hogy a DNS 

a beoltottakat laborban termesztett kukoricává változtatja, a világ egészségügyi szakemberei még mindig a hüvelykujjukat 

forgatják, és úgy tesznek, mintha minden rendben lenne. Tizenegy labor, egy kormányzati bólogatás és egy onkológus kórus 

később – mégis lassabban haladnak, mint a nyugtatókat szedő lajhár. Lásd ezt . 

A Covid oltási tételek hivatalosan GMO-ként megerősítve. Szlovák Köztársaság 

Dr. Peter Kotlar szlovák orvos ,  kormánybiztos és országgyűlési képviselő 2025. március 14-én Pozsonyban sajtótájékoztatón 

bejelentette, hogy miután elkészült a 2020-as Covid-világjárványból visszatartott vakcinatételek elemzése, 

hivatalosan is megerősítették, hogy a vakcinák genetikailag módosított szervezetek (GMO). 

Dr. Kotlar azt állította 

"A betegek ezért kísérleti génterápián esnek át, amely arra kényszeríti a szervezetet, hogy toxint termeljen." 

Az orvos felszólítja a szlovák kormányt, hogy tegyen lépéseket a megmaradt vakcinák megsemmisítésére, és követelje a 

beszerzési költségek megtérítését a felelős cégektől. 

https://www.globalresearch.ca/author/aussie17
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Az alábbi videón Dr. Kotlar látható a részletekről a 2025. március 14-i sajtótájékoztatón. 

https://www.youtube.com/watch?v=6rVpeHPABqY&t=2s  

Szlovákia az első ország, amely hivatalossá teszi ezt a rendkívül jelentős és robbanásveszélyes információt. 

https://www.globalresearch.ca/vaccination-batches-officially-confirmed-

gmo/5882361?utm_campaign=magnet&utm_source=article_page&utm_medium=related_articles  

HÍREK: Egy újabb laboratóriumi teszt megerősítette a DNS-szennyeződést a Pfizer vakcinában, a hatóságok  

"A maradék kis DNS-fragmensek potenciális egészségügyi kockázata jelenleg nem ismert. Elméletileg a DNS-fragmensek 

beépülhetnek a gazda genomjába, növelve a genetikai mutációk kockázatát.""The potential health risk posed by residual small 

DNA fragments is currently unknown. Theoretically, DNA fragments can integrate into the host genome, increasing the risk of 

genetic mutations." 

2025. január 03Jan 03, 2025 

Aggasztó fejleményként egy másik laboratórium DNS-szennyeződést jelentett a Pfizer COVID-19 vakcináiban. Ha nem vagy 

naprakész, itt vannak a korábbi független tesztek, amelyek szintén megerősítették ezt a szennyeződést. 

 

 

FORRÁS: Kenji Fujikawa 

E következetes megállapítások ellenére az egészségügyi hatóságok továbbra is szorgalmazzák az oltás bevezetését, miközben 

nem kezelik a biztonsággal és az átláthatósággal kapcsolatos növekvő aggályokat. 

Megjelent a Journal of High School Science- ben , a hallgatók az FDA személyzetének segítségével, Dr. S. Liu, P. Selvaraj és 

Wang felfedezte, hogy a DNS-szennyeződések szintje az elfogadható határ 6-470-szerese között van. 
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A kutatás, amelyet Tyler Wang vezetett a Centerville High School-ban , rávilágít ennek a felügyeletnek a puszta mértékére, de a 

szabályozó szervek továbbra is nagyrészt zavartalanok maradnak. 

Azt gondolhatnánk, hogy ezek csak egy csoport iskolás diák, de Dr. Phillip Buckhaults, egy tudós, aki a DNS-szennyeződéseket is 

felfedezte laboratóriumában, megjegyezte: "ezek a gyerekek az FDA-n belüli emberektől kaptak segítséget, ami jelentős." 

 

 

 

A tanulmány vitáját idézve: " A maradék kis DNS-fragmensek potenciális egészségügyi kockázata jelenleg nem 

ismert. Elméletileg a DNS-fragmensek közvetlenül integrálhatók a gazdaszervezet genomjába, növelve az inszerciós 

mutagenezis kockázatát. Alternatív megoldásként a DNS-fragmensek olyan onkogéneket tartalmazhatnak, amelyek rákkeltő 

hatást válthatnak ki, ha bejutnak a gazdasejtekbe. " 
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Hogy ezt egyszerűbben megmagyarázzuk, ezek az apró DNS-fragmensek egészségügyi kockázatot jelenthetnek , de még nem 

vagyunk biztosak benne . Aggodalomra ad okot, hogy keveredhetnek a saját DNS-ünkkel, potenciálisan genetikai változásokat 

vagy „mutációkat” okozva, amelyek betegségekhez vezethetnek. Ezenkívül, ha ezek a fragmentumok rákot okozó géneket, 

úgynevezett onkogéneket tartalmaznak, a sejtjeinkbe jutva növelheti a rák kockázatát. 

Hát nem mulatságos? Egyrészt a szakértők elismerik, hogy bizonytalanok ezeknek a DNS-fragmenseknek a kockázatait illetően. 

Az egészségügyi hatóságok azonban magabiztosan biztosítanak bennünket arról, hogy a vakcinák "teljesen biztonságosak". Ez 

az ellentmondás elgondolkodtathat: vajon most kristálygömbökre támaszkodunk a biztonság garantálása érdekében? Úgy 

tűnik, hogy azt állítani, hogy „nem tudjuk”, miközben ragaszkodunk ahhoz, hogy minden tökéletesen rendben van, ez egy 

lenyűgöző új megközelítés a közegészségügyi üzenetküldéshez! 

Úgy tűnik azonban, hogy a közegészségügyi tisztviselők teljesen figyelmen kívül hagyják a helyszíni orvosokat, például Dr. 

James Royle-t, egy ráksebészt az Egyesült Királyságból. 

 

HÍREI: Az Egyesült Királyság neves ráksebésze sürgős aggodalmát fejezte ki az mRNS-oltásokat követő rákhullám miattNEWS 

ALERT: Prominent UK Cancer Surgeon Raises Urgent Concerns Over Cancer Surge Following mRNA Vaccinations 

2024. október 29.2024. október 29. 

 

 

Dr. James Royle, az angliai Durhamben dolgozó kiemelkedő vastag- és végbélrák sebész határozott figyelmeztetést adott ki az 

agresszív rákos megbetegedések számának jelentős növekedésére vonatkozóan, amelyet az mRNS COVID-19 vakcinák globális 

elterjedésének tulajdonít. Sebész szaktanácsadóként szerzett kiterjedt tapasztalatára támaszkodva Dr. Royle arról számol be, 

hogy a rák előfordulásának aggasztó tendenciáját figyeli... 

Olvassa el a teljes történetetRead full story 

…a számos kiváló onkológussal együtt, akik aggodalmukat fejezték ki a hiperprogresszív rákos megbetegedések miatt. 

GLOBÁLIS RIASZTÁS: Rákszakértők és neves onkológusok világszerte az mRNS-génterápia azonnali leállítását kérik a 

hiperprogresszív rákos esetek felfutása közepetteGLOBAL ALERT: Cancer experts and renowned Oncologists Worldwide Call 

For Immediate Halt to mRNA Gene Therapy Amid Surge of Hyper-progressive cancer cases 

2024. május 20.2024. május 20. 
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A közelmúltban az agresszív rákos esetek megugrása körüli megbeszélések során, amelyeket gyakran "turbóráknak" is 

neveznek, Dr. Maarten Fornerod csatlakozik az onkológusok és rákszakértők egyre növekvő csoportjához, akik komoly 

aggályokat vetnek fel. Aggasztó összefüggésre mutatnak rá a kísérleti mRNS génterápia és e gyorsan fejlődő rákos 

megbetegedések számának növekedése között. 

Olvassa el a teljes történetetRead full story 

Japán legrangosabb onkológusa, Fukushima professzor elítéli az mRNS-oltásokat, mint „a tudomány gonosz 

gyakorlatát”Japan's Most Senior Oncologist, Prof. Fukushima Condemns mRNA Vaccines as 'Evil Practices of Science' 

2024. április 28.2024. április 28. 

 

 

Kedves előfizetők, visszatértem! Szokás szerint a kiemelések fent vannak; teljes interjú alább. Ma egy friss interjút hozok 

nektek Fukushima professzorral (FORRÁS), amely április 19-én jelent meg, a japán tömegtüntetés után. 

Olvassa el a teljes történetetRead full story 

Válság elé néz Szingapúr egészségügyi rendszere? Különleges vendégbejegyzés Szingapúr legidősebb onkológusátólIs 

Singapore's Healthcare System Facing a Crisis? A Special Guest Post from Singapore's Most Senior Oncologist 

2024. november 8.2024. november 8. 
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Örömmel osztom meg vendégbejegyzését Gabriel Oon professzortól, aki Szingapúr legidősebb onkológusaként ismert. 

Munkája nemcsak a rákkezelést változtatta meg Szingapúrban, hanem a globális gyakorlatokat is befolyásolta. Gabriel 

professzor kulcsfontosságú volt a májrák elleni küzdelemben Szingapúrban, amikor az súlyos egészségügyi probléma volt. 

Ahogy a 

Olvassa el a teljes történetetRead full story 

A genetikai mRNS-oltásokat szorgalmazó közegészségügyi tisztviselők és politikusok valószínűleg most remegnek a 

csizmájukban, mivel a valószínűleg hamarosan megerősített Robert F. Kennedy irányítása alatt álló új HHS valószínűleg 

átszakítja a gátat. Az egyetlen javaslatom, hogy tölts fel pattogatott kukoricát, hogy ne fogyjon el, amíg a film eléri a 

csúcspontját! 

Köszönjük Maryanne Demasinak, hogy felhívta erre mindenki figyelmét! 

 

Maryanne Demasi számol be 

EXKLUZÍV: Az FDA labor feltárja a túlzott DNS-szennyeződést a COVID-19 vakcinákban 

Az Egyesült Államok Élelmiszer- és Gyógyszerügyi Hatóságának (FDA) saját laboratóriumában végzett új, robbanásszerű 

tanulmány szerint a Pfizer mRNS COVID-19 vakcinája túlzottan magas szintű DNS-szennyezettséget mutatott ki… 

 

https://www.globalresearch.ca/slovak-government-dna-vaccines-turns-people-gmos/5882241  
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